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 بارم سئوالات رديف

 .كنیددرستي يا نادرستي هر يک از جملات زير را مشخص  3

 . )          (سیم هاي رسانا در اثر عبور جريان به دلیل داشتن مقاومت الکتريکي گرم مي شوند(  (الف

 .)            (ثابت است در راستاي عمود بر خطوط میدان ا لکتريکي پتانسیل نقاط ( ب

    تیز كم تر از قسمت هاي پهندر يک جسم رساناي باردار نامتقارن تراكم بار هاي الکتريکي در قسمت هاي نوک  (پ

 . )           (آن است        

 .)          (میدان الکتريکي يک جسم باردار در يک نقطه به باري كه در آن نقطه قرار گیرد بستگي دارد( ت

تر به  كمنیروي محركه ي الکتريکي يک مولد مقدار كاري است كه مولد انجام مي دهد تا يک كولن بار مثبت را از پتانسیل ( ث

 .)                    (تر انتقال دهد  بیشپتانسیل 
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 .عبارت صحیح داخل پرانتز را مشخص كنید  5

بار ( كوانتیده بودن –پايستگي )اين جمله بیاني براي اصل .بار الکتريکي يک جسم همواره مضرب درستي از بار بنیادي است(الف

 . الکتريکي است

 .پتانسیل الکتريکي حركت خواهد كرد( افزايش –كاهش )در جهت  اگر الکتروني در میدان الکتريکي رها شود ،(  ب

در اين صورت  انرژي ذخیره . برابر  مي كنیم  4و صفحه ي آن را به يک باتري وصل است در همین حال فا صله ي د تختيخازن ( پ

   - برابر 4) شده در خازن 

 
  - برابر 

 
 .مي شود      (برابر    

 .الکتريکي است  (جريان   –بار )  يکاي اندازه گیري ساعت  -آمپرمیلي (ت 

 (.تغییر نمي كند –كاهش مي يابد  -افزايش مي يابد  )با افزايش بار الکتريکي يک خازن ظرفیت آن (ث 
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 : در جاي خالي عبارت مناسب بنويسید 1

  .مي يابد  ....................حداكثر ولتاژ قابل تحمل آن يک خازن ،با قرار دادن  دي الکتريک بین صفحات ( الف

 . است..................... فلز يکژرمانیوم از مقاومت ويژه ي مقاومت ويژه ي  (ب

 میدان الکتريکي خالص ..............براي دوذره ي باردار الکتريکي همنام در نقطه اي رو ي خط واصل دو بار و نزديک به بار ( پ

 . .مي تواند صفر باشد
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 4از  3صفحه  

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 

 3111دي ماه : نوبت امتحاني                        دبیرستان طلیعه شاهد:نام واحد آموزشي (:ش داوطلب)ش صندلي 

 علوم تجربي:رشته        يازدهم: پايه  : نام پدر   :نام و نام خانوادگي

 3400-3111:  سال تحصیلي خاكپور: دبیران/ نام دبیر  5فیزيک : سئوال امتحان درس

 

 صبح  1:     ساعت امتحان

 دقیقه     300        :  وقت امتحان

 6/30/11  : تاريخ امتحان

       4:    تعداد برگ سئوال

 

 

 B گروه 
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 4از  5صفحه 

 . رسم شده است  q 5و    3qدر شکل مقابل خطوط میدان الکتريکي دو ذره ي باردار   4

 .نوع بارها را تعیین واندازه ي آن ها را با هم مقايسه كنید(الف

 (با ذكر دلیل.)هم مقايسه كنید Bو  Aبزرگي میدان الکتريکي را در نقاط (ب

                                              (                                                                                                                            با ذكر دلیل. .)را با هم مقايسه كنیدB  و A پتانسیل دو نقطه ي ( پ

  .ايراد شکل را بیان كنید(ت
 

5 

 :زير پاسخ دهید سئوالات به 2

اوبه چه .دانش آموزي يک خازن را به يک باتري متصل میکند و پس از مدت كوتاهي خازن جرقه اي شديد زده و دود مي كند (الف

 ؟نکته اي دقت نکرده است و چه پديده اي رخ داده است 

 

 .كه در آن از خازن استفاده شده است وسیله اي را نام ببريد (  ب

 

 ؟دنشکل مقابل  را چه پديده اي را نشان مي دههريک ( پ

 

 

 

 

 

 

 2شکل  1شکل                                            
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 :زير را با كلمات مناسب پر كنیدجاهاي خالي در متن .درشکل زير جدول الکتريسیته ي مالشي نشان داده شده است  6

  

 در اين صورت. مالش مي دهیم  كاغذكره ي آلومینیومي با پايه ي عايق را با يک 

 كلاهک الکتروسکوپ سپس كره ي باردار را به.مي شود ........... داراي بار الکتريکي  كاغذ 

 حال.را با پارچه ي كتان  مالش مي دهیم  چوبپس از آن .بدون باري تماس مي دهیم  

 در اين صورت انحراف تیغه هاي.را به كلاهک همان الکتروسکوپ نزديک مي كنیم  چوب

 ..............................زيرا  . خواهد شد ...............الکتروسکوپ 
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 .نتیجه ي آن را توضیح دهیداين آزمايش و .شکل مقابل مربوط به انجام يک آزمايش است  5
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 .در شکل مقابل نمودار جريان الکتريکي بر حسب ولتاژ دو سر دو رسانا نشان داده شده است  8

  اين مقاوت ها اهمي هستند يا غیر اهمي ؟با ذكر دلیل ( الف

 

 .را با ذكر دلیل با هم مقايسه كنید Bو Aمقاومت الکتريکي ( ب

 
 

3 

 .در يک میدان الکتريکي يکنواخت مطابق شکل  الکتروني به حالت معلق قرار دارد  1

 .با ذكر دلیل جهت میدان الکتريکي را تعیین كنید
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 :در شکل مقابل   30

  Aدر نقطه ي  q 3بزرگي میدان الکتريکي ذره ي باردار ( الف

 در اين نقطه است ؟ q 5دار بار  ذره ي چند برابر میدان الکتريکي

 بردارهاي میدان الکتريکي هر ذره  و میدان الکتريکي خالص ( ب

 .رسم كنید Aرا در 
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ذخیره شده در اين خازن را  وانرژي بار باشد،  میکروفاراد  8ظرفیت اين خازن ولت مي بنديم اگر  20خازن تختي را به ولتاژ   33

 .بدست آوريد
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را بر حسب بردارهاي يکه نوشته و (  1q  )نیروي برايند وارد بر بار  .سه ذره ي باردار مطابق شکل روي يک خط راست فرار دارند 35

 .(بردار ها را رسم كنید.)بزرگي آن را بدست آوريد

 .(است  1×  301 برابر  SIدر  kمقدار ) 
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 .آن را بدست آوريدمقاومت ويژه ي . اهم است   2/5میلي متر ، برابر   8شعاع مقطع متر و  400به طول مقاومت يک سیم  31

 (1  =π) 
 

 

3 

 4از  1صفحه

d 

4d A 
q  1  = -4 nC 

q  2  = 12 nC 

i 
j 

Cm02 Cm02 

C µ 8- = 3 q C µ 2 = 2 q 

 

C µ6= 1 q 

 

A 

B 
I 

V 
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 موفق باشید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4از  4صفحه

 

بزرگي میدان الکتريکي در شکل مقابل ،  34
 

 
 و فاصله ي  بین دو نقطه ي  1×30 1 

A   وB    برابرcm 80   كولن را از  (  2/5) اگر ذره ي باردار.استA تاB،  جابجا كنیم 

 انرژي پتانسیل الکتريکي اين ذره در اين جابجايي چه قدر  و چگونه تغییر مي كند؟ ( الف

 (رسم بردارها)

 

 

  چند ولت است ؟ Bو  Aاختلاف پتانسیل الکتريکي بین دو نقطه اندازه ي (ب

 

 
 
 
 

2/3 

 :در مدار مقابل  32

 

 .را بدست آوريد Rآمپر باشد ،جهت جريان و اندازه ي مقاومت  6اگر اندازه ي جريان مدار ( الف

 .اختلاف پتانسیل دوسر مولد را بدست آوريد( ب

 

 ثانیه چه مفدار بار الکتريکي از هر مقطع مدار خواهد كرد؟ 40در مدت (پ

 

 

 

 

3 
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 :کوتاه ترین جمله برای بزرگترین دعا

 اللهم عجل لولیک الفرج

R =? 

ɛ = 24V ,r =1Ω 

     

A

C

A

R

2 

B

C
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R
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